



湖南邵东：努力建成全面小康新样本

到 2020 年，全县森林覆盖率将达 45%，城区绿化覆盖率 45% 以上



目前，邵东县城面积达到 35 平方公里，城镇化率达 50.8%，成为邵阳市新型城镇化发展的领头雁，并于 2016 年获评湖南省文明县城。2017 年，邵东县城全面禁止燃放烟花爆竹，大力倡导推行移风易俗，全县所有村（社区）均成立了红白喜事理事会，文明乡风逐渐形成，群众的幸福感显著增强。

华夏早报讯（记者 王刚 通讯员 邓星照 刘昭云）8 月 7 日，记者从湖南省邵东县小康办获悉，该县 2017 年全面小康实现程度、全面小康提升幅度分别位列湖南省二类县第 7 名和第 5 名。近年来，邵东县紧紧围绕建设“创新、富裕、宜居”邵东的目标，推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设，决战决胜全面小康。

产业集聚，“创新邵东”添活力

近年来，邵东县以打造国家级创新创业实验区为引领，主动融入省委“创新引领、开放崛起”战略，出台了《关于实施创新驱动战略加快发展实体经济若干意见》等系列文件，设立产业引导基金 20 亿元、中小企业担保资金 10 亿元、

创投基金 4 亿元，吸聚创新资源，加快传统产业转型升级步伐。目前，已形成以生态产业园特别是湘商产业园为核心，团山打火机产业园、黑田铺印刷工业园、廉桥医药工业园、仙槎桥五金工业园为支撑的发展格局。同时，在全省县级层面率先组建智能制造研究院，建成智能装备快速加工中心，现已申请专利 726 项。

民生为本，“富裕邵东”有底气

2017 年，邵东实现地区生产总值 381.6 亿元，增长 10.1%；财政总收入 23.25 亿元，增长 13.2%，主要经济指标增速处于全省领先地位，县域综合实力位列全省第四，入选“全国最具投资潜力 200 强县”，开启了邵东高质量发展新征程。

2017 年，邵东城乡新增就业人员 1.33 余万人，贫困农村劳动力转移就业 1303 人，城镇登记失业人员失业率控制在 3.7% 以内，实现城镇居民人均可支配收入 30100 元，增速排名全省第一；农村居民人均可支配收入 18945 元，总量首次进入全省第十。

城乡统筹，“宜居邵东”更美好

2017 年，邵东县成功创建“四好农村路”省级示范县，全县实现建制村通班车率 98.9%，越来越多的村民实现了“出家门、上车门、进城门”的便利舒适交通愿景。

邵东县坚持用生态理念谋划发展，大力推进生态文明建设，荣获“中国生态魅力县”称号。

半月查处 4835 起交通违法 桂林治理电动车“乱象”

华夏早报讯（记者 唐博 通讯员 聂梦娴）近年来，电动自行车成为广大群众出行的代步工具，极大地方便了人们的出行，却也给交通管理带来了极大的混乱与不安全因素。为进一步解决桂林市道路交通“顽疾”问题，巩固创城成果，近日，广西桂林市公安局持续开展交通违法精准治理行动，其中第一波行动为集中整治电动自行车交通违法。据悉，7 月 23 日至 7 日，该市共查处各类电动车交通违法 4835 起。

8 月 6 日中午 12 时左右，桂林市公安局交警支队秀峰大队在信义路开展电动车违法整治时，民警看见一名身着有“外

卖”字样服饰的男子驾驶电动车行驶在机动车道上，且行驶速度非常快。随即民警上前将其拦停。经询问，这名不按规定车道行驶的外卖小哥正准备送外卖到西山路，看见机动车道内车辆比较少，且非机动车道内电动车比较多，就想“走捷径”，却无视了交通安全隐患。对此，根据相关法规，外卖小哥驾驶非机动车在机动车之间穿行的交通违法行为，民警对其作出罚款 50 元的处罚。

据一名路面执勤交警介绍，通过日常巡逻、执勤时发现，外卖小哥都是通过驾驶电动车送外卖，为了赶时间，他们常常无视信号灯及道路交通标志标线，随意穿行机动车道、闯

红灯等，扰乱了交通秩序，影响他人正常通行的同时，也给自身带来极大的安全隐患。“外卖小哥只是违法凸显的一小部分群体，许多市民驾驶电动车不按规定车道内行驶、逆向行驶、非法加装固定遮阳遮雨装置，不按交通信号灯通行、越线停车等，都是我市目前较为突出的电动车交通违法乱象，也是亟待解决的交通‘顽疾’。”该交警说。

为了更好地规范电动车通行秩序，改善道路交通乱象，近年来，桂林公安交警部门逐步完善道路标志标线，将电动车各类交通违法进行管理及处罚，并将此纳入长效管理工作中，同时还实施让交通违法行为

观看交通警示片、抄写交通法规等教育措施与处罚并行，加强市民交通意识。

桂林市公安局交警支队相关负责人告诉华夏早报，7 月 23 日，交警部门开展交通违法精准治理行动，第一波行动即是集中整治电动自行车走机动车道、逆行、闯红灯、越线停车等交通违法。各城区、县交警大队每日不定时、不定点开展整治行动，截至目前，共 4835 起电动车交通违法被查。“从目前的整治效果来看，部分电动车车主能按照交通规则，文明出行，而大部分被查处的违法者也配合交警执法，及时纠正，交通秩序有所好转。”该负责人说。

世界母乳喂养周 集体哺乳呼吁大众关注母乳喂养

华夏早报讯（记者 蒋颖 通讯员 符艳艳）8 月 1 日至 7 日是第 27 个世界母乳喂养周，今年的主题是“母乳喂养 生命之源”。8 月 4 日，湖南中医药大学第一附属医院（以下简称湖南中医附一）妇产科举办了世界母乳喂养周专题宣传活动，近 30 个家庭带着小宝宝们参加了“母乳快闪”行动，以集体哺乳的行为艺术呼吁大众关注母乳喂养。

分享会上，妈妈们分享哺乳心得，感受母乳喂养的喜悦。湖南省首批国际认证哺乳顾问、湖南中医附一妇产科护士长陈红还给大家带来了《为什么要母乳喂养》的科普讲座。

来自长沙的壹月妈妈分享了她的母乳喂养故事，她说，为了下奶感觉自己都快产后抑郁了，后来在陈红的指导下，科学哺乳，按需哺乳，终于不用再给壹月添加配方奶了，纯母乳喂养后，孩子很少生病，让她顺利度过了母乳喂养最艰难的时刻。

近年来，国内母乳喂养率持续低下，6 个月纯母乳喂养率仅为 20.8%，远低于全球 37% 的平均母乳喂养率。记者了解到，湖南中医附一妇产科一直倡导母乳喂养，医护人员成立了“母乳爱”志愿服务队，孩子出生后，会一对一进行母乳喂养指导，陪伴产妇度过母乳喂养的最艰难的时刻。

世界母乳喂养周是由世界母乳喂养行动联盟组织于 1992 年发起的一项全球性的活动，旨在促进社会和公众对母乳喂养重要性的正确认识和支持母乳喂养。

太平人寿北海召开 2018 年客服节 八百余名客户感受太平新理念

华夏早报讯（记者 钱岩 通讯员 李丹彤）8 月 4 日，太平人寿广西分公司 2018 年客户服务节在广西北海市人民剧场盛大开幕，围绕“央企太平、科技太平、健康太平、国际太平”的主题，太平人寿结合时下科技前沿的亚健康检测与趣味体验项目，为 800 余位客户带去耳目一新的互动体验。

此次开幕式也是亚健康检测活动启动仪式，活动现场特别设置了先进的航天医学技术——无创生物电健康检测体验区，在场客户可以通过世界

领先的生物电及生物电阻成像检测技术进行快速、精准、全面、超早、无创、动态的健康评估。检测不需抽血化验，全程只需 60 秒，一次检测就可对人体 224 个区域，包括 9 大生理系统，所有器官功能状态与修复能力等共计 558 项健康评估参数同步输出。

记者了解到，2018 年太平人寿积极推动先进科技与保险业务的深度融合，通过不断完善和丰富健康管理服务，为客户提供保险、医疗、健康、养老全方位、全周期极致服务体验，搭建起覆盖“预防保健、

主动干预、就医援助”的全生命周期健康管理生态圈。

此外，关怀少儿成长，打造高品质亲子活动一直是太平人寿客服节的重头戏。此次开幕式上上演的经典儿童剧《白雪公主续之魔发小公主》，让太平客户和孩子共同享受了一段美妙的亲子时光。梦幻绚烂的舞台效果、妙趣横生的演出内容收获了在场家长和小朋友们们的热情回应，更引发了不少大家对幸福的思考。

据介绍，本届客服节除了延续往年经典少儿活动“交通安全体验课”，以及全国性语

言表达类比赛“太平诗词大会”之外，还将在“太平家文化”精品服务活动品牌引领下，把经典音乐剧、音乐会、儿童剧、魔法秀等多元化艺术巡演，送到全国各地客户的家门口，丰富孩子们的暑期生活。

此外，围绕“智慧科技”主题特别设计的无人机操控、科幻魔术秀等互动游戏也得到了到场客户的高度好评。接下来，太平客服节将继续以丰富多彩的活动内容和始终坚守的服务初心感恩回馈客户，打造极致客户服务体验。